

ПРИМЉЕНО:	24 MAR 2022
Ор. бр.	5.г.с.1
Предмет	Циљевима
100-259/2021-04/192	

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ГРАД НОВИ САД

Број: II-020-3/2021-503/V1

Дана: 22.03.2022. године

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18-др.закон) субјект ревизије, Град Нови Сад, Трг слободе 1 Нови Сад, подноси

### ИЗВЕШТАЈ О СПОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИИ

Ефикасност решавања проблема напуштених животиња

(предмет ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: 400-259/2021-04/192, Београд, 14. децембар 2021. године.

Несврсиходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

Несврсиходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<p>Јединице локалне самоуправе да планирају већи обухват и учесталост инспекцијског надзора над локалним одлукама које прописују обавезе власника паса, у циљу ефикасније превенције проблема напуштених животиња (Град Нови Сад)</p>	<p>Градска управа за инспекцијске послове Града Новог Сада је припремила Годишњи план инспекцијског надзора Комуналне инспекције за 2022. годину, бр. XIV-021-1/2021-1908, који је 11.03.2022. године усвојила Комисија за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности Града Новог Сада. У наведеном Плану, предвиђено је следеће:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- да се врши контрола субјеката у области примене прописа уређених Одлуком о држању домаћих животиња, а која се односи на услове и начин држања и заштиту кућних љубимаца у објектима породичног становања (пси, мачке, украсне птице, мали глодари, акваријумске и терапијумске животиње) са приоритетним задатком повећања броја власника и држалаца кућних љубимаца који исте држе у складу са Одлуком,</li> <li>- у циљу превенције настанка проблема напуштених животиња и смањења броја неадекватних држања кућних љубимаца предвиђена је појачана контрола обележавања и регистрације домаћих животиња у складу са посебним прописима о обележавању и регистрацијом паса и мачака као и извођење паса без повоца или заштитне корпе, као и извођење паса који могу представљати опасност за околину од стране лица млађих од 18 година,</li> <li>- активности ће се по Плану спроводити континуирано, сваког радног дана, по представкама-пријавама грађана и по службеној дужности, а по потреби у две смене (где се контроле организују самостално, као и у сарадњи са Ветеринарском инспекцијом и Комуналном милицијом). Контрола субјекта у области примене прописа утврђених Одлуком о држању домаћих</li> </ul>	<p>В.Д. НАЧЕЛНИКА ГРАДСКЕ УПРАВЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ</p>	<p>Континуирано у току текуће године</p>

		животиња ближе се описујеу Оперативном плану Сектора комуналне инспекције.	
2	...		
3			

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Годишњи план инспекцијског надзора Градске управе за инспекцијске послове за 2022. годину

ГРАДОНАЧЕЛНИК

Милош Вучевић

